

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))**

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:** Окрема комендатура охорони і забезпечення Державної прикордонної служби України (військова частина 1498): м. Київ, вул. Світла 6, 02121; код за ЄДРПОУ – 14321955; категорія замовника – військова частина.

**2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** код ДК 021-2015: 34220000-5 Причепи, напівпричепи та пересувні контейнери (Причіпні цистерни).

**3. Ідентифікатор закупівлі:** UA-2023-05-22-012554-a

**4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі відповідно до потреб визначених АДПСУ.

### **ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ, КІЛЬКІСНІ ТА ІНШІ ВИМОГИ**

**до предмету закупівлі**

**5. Код ДК 021-2015: 34220000-5 Причепи, напівпричепи та пересувні контейнери (Причіпні цистерни).**

<b>№ з/п</b>	<b>Найменування товару</b>	<b>Кількість, к-тів.</b>	<b>Відповідність нормативним документам</b>
1.	Причіпні цистерни	46	Нова цистерна причіпна, типу ЦВ-1,2 – призначена для транспортування і тимчасового зберігання води питної в польових умовах та являє собою цистерну (бочку), встановлену на одновісний причіп, з насосом та комплектом рукавів (шлангів) для забору та подачі (розливу) води з цистерни. Конструкція причепа цистерни являє собою одновісний причіп-шасі з відкидними опорами, на

			<p>який за допомогою кронштейнів і підсилюючих поясів закріплюють бочку. Причіпне обладнання з регулюванням для транспортування вантажними автомобілями та автомобілями з підвищеною прохідністю. Тягово-зчіпний пристрій змінний, двох варіантів в залежності від використання буксирувального автомобіля: - спеціальний зчіпний пристрій (зчіпна буксирувальна петля на дишло), внутрішній діаметр петлі 76 мм; - замковий зчіпний пристрій під кулю діаметром 50 мм. Причіп-шасі обладнаний електроустаткуванням для подачі світлових сигналів при транспортуванні. Тип підвіски – ресорна. Кількість коліс – 2. Цистерна – односекційна з однією заливною горловиною, термоізольована з одним/двома хвилегасниками, номінальним об'ємом – 1,2-2,0 м. куб.</p> <p>Матеріал термоізоляції – пінополіуретан. Товщина термоізоляції – не менше 50 мм.</p> <p>Матеріал виготовлення цистерни: зовнішня – сталь, внутрішня – нержавіюча сталь AISI304. Діаметр заливної горловини – 500 мм, з люком та клапаном для забезпечення вентиляції всередині. Зливний клапан виконаний в нижній частині цистерни.</p> <p>Спосіб наповнення цистерни від стороннього джерела або ручним насосом, який входить до складу комплекту.</p> <p>Додаткове обладнання: - ручний поршневий насос подвійної дії для</p>
--	--	--	--

			<p>примусового забору та подачі води, типу БКФ-4 або еквівалент; - зливно наливна труба (рукав) діаметром 50 мм – 2 шт; - роздавальна гребінка; - повнорозмірне запасне колесо; - дві протівідкатні опори.</p>
--	--	--	--

Відповідність Товару, що планується до поставки, технічним вимогам Замовника, що викладені у тендерній документації та цьому Додатку, повинна бути підтверджена наданням у складі тендерної пропозиції наступних документів:

- Заповненої таблиці 2 цього додатку. Обов'язкова умова: у колонці 3 зазначити технічні та/або інші характеристики запропонованого Товару в повному обсязі, що підтверджують відповідність Товару вимогам Замовника, що визначені у колонці 2 таблиці 2 цього Додатку. У разі якщо встановлені Замовником технічні характеристики містять проміжок (інтервал) значень або формулювання на зразок «не більше» або «не менше», то Учасник зобов'язаний зазначити конкретні значення (не інтервали) (та без вказівки «не більше» або «не менше») технічних характеристик запропонованого Товару, відповідно до технічних документів виробника.
- Гарантійний лист про надання всіх необхідних документів для реєстрації запропонованого товару в сервісних центрах Міністерства внутрішніх справ відповідного до чинного законодавства.

Постачання товару здійснюється Учасником, відповідно до заявок (замовлень) Замовника. Місце поставки: Київська область, детальна інформація щодо місць поставки буде повідомлена Замовником лише Переможцю на етапі укладення/виконання договору про закупівлю.

Поставка: на умовах передбачених в проекті Договору.


Товар має бути безпечним, а його технічні, якісні характеристики мають відповідати встановленим вимогам.

Товар має бути таким, що не перебував у експлуатації за своїм функціональним призначенням (новим).

**5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до кошторису на 2023 рік, становить 12 098 000,00 з ПДВ.

**6. Очікувана вартість предмета закупівлі:** 12 098 000,00 з ПДВ.

**7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** Очікувана вартість формувалась з середніх цін проведеного моніторингу згідно з вимогами законодавства та наказів Адміністрації Державної прикордонної служби України від 09.09.2019 № 480-АГ «Про моніторинг цін під час здійснення закупівель» (зі змінами) та від 07.11.2022 № 570/0/81-22-АГ «Про організацію моніторингу цін під час здійснення закупівель товарів на період дії правового режиму воєнного стану та внесення змін до наказів Адміністрації Держприкордонслужби».

Старший офіцер відділу  
централізованих закупівель  
старший лейтенат  Володимир ХМЕЛЯР